Frissitve: 2015.03.22. Nyiras

1. példa: Az 6. gyakorlat 2. példajahoz hasonl6 feladat.

Ez egy régebbi példa. Akkor a nyiréer6t még T-vel jeloltiik, a vizszintes tengely pedig a z volt.
Akkoriban a fesziiltségeloszlast fiiggvénnyel is fel kellett irni, ami most mar nincs benne a
tananyagban. Elegendd, ha a jellegzetes értékeket kiszdmoljuk a gyakorlaton l4tottaknak
megfelelden.

A vizolt keresztmetszetet a T nyiréeré terheli. Abrazoljuk a nyiréfesziiltség-eloszlast az y tengely
mentén! Adjuk meg a fesziiltségeloszlast leir6 fiiggvényt és a jellegzetes pontok fiiggvényértékeit!
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2. példa: A 6. gyakorlat 3. péld4jahoz hasonl6 feladat.

A véazolt keresztmetszetet a T nyirderd terheli. Szamitsuk ki a nyiréfesziiltséget a bejelolt (P és S)

pontokban!
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Megjegyzés:

A nyiréer6t régen T-vel jeloltiik.
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Frissitve: 2015.03.22. Nyiras

3. példa: Az 6. gyakorlat 4. példdjahoz hasonlé feladat.

Ez egy régebbi példa. Akkor a nyiréer6t még T-vel jeloltik. Akkoriban a fesziiltségeloszlast
fiiggvénnyel is fel kellett irni, ami most mar nincs benne a tananyagban. Elegendd, ha a jellegzetes
értékeket kiszdmoljuk a gyakorlaton latottaknak megfelelden.

A vizolt keresztmetszetet a T nyiréer6 terheli. Abrazoljuk a nyiréfesziiltség-eloszlast az y tengely
mentén! Adjuk meg a fesziiltségeloszlast leird fiiggvényt és a jellegzetes pontok fiiggvényértékeit!
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